

# 体彩大乐透开出3注千万大奖 奖池33.92亿

2月15日，体彩大乐透第17017期开奖，全国中出的3注1000万元头奖，分别被天津、江西、云南三地的彩友中得。由于这三位幸运儿均未采用追加投注，因此白白错失了单注600万元追加奖金。本期开奖结果后，奖池金额攀升至33.92亿元。

本期，体彩大乐透前区开奖号码为“04、19、24、26、29”，后区开出号码“04、06”。据数据显示，本期全国送出的3注千万头奖，花落天津、江西、云南三地。其中天津中出的1

注1000万元头奖，出自和平，中奖彩票是一张“10+3”复式票，投注金额1512元，该票不仅中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖25注、四等奖150注，还中得若干小奖，单票中奖金额达到1042万余元。江西中出的1注1000万元头奖，出自上饶，虽然该票同样也采用了复式投注法，但是一张“6+3”的小复式票，投注金额仅为36元，该票中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注，单票中奖金额达到1028万余元。云南中出

的1注1000万头奖，出自红河，该票是一张10元5注单式票，其中1注命中1000万元头奖。

据统计，近期大乐透已经连续12期爆出头奖，累积送出头奖43注，其中包括6注1600万元追加头奖，13注1000万元基本头奖。

本期开奖结果后，奖池继续攀升达到33.92亿元。2月18日(本周六)将迎来第17018期开奖，小伙伴们不要错过机会呀。

(张慧慈)

## 平板电脑纷纷“名花有主” 顶呱刮“日进斗金”热销齐鲁

为回馈广大彩民朋友，体彩顶呱刮针对20元新票“日进斗金”推出刮票赢平板电脑活动。2月10日至2月28日，彩民购买新票“日进斗金”，只要刮出“福禄寿喜”字样符号，即可获得平板电脑一台，刮多少送多少。活动一经推出就快速引爆齐鲁彩市，有多位幸运儿刮出“福禄寿喜”符号，赢取平板电脑大奖。

作为顶呱刮首款珠光油墨印刷的票种，“日进斗金”有珠光粉、珠光绿两款，票面具有珠宝的光泽质感。该票种每张面值20元，单票有多达20次中奖机会，最高奖金100万元。活动开始前两天，济南彩民好运爆棚，轻松收获14台平板电脑，众多彩民尝到甜头以后，更加提高了大家的刮票热情，更多惊喜正在上演。

青岛彩民同样运气非凡，仅2月10日、11日、12日3天时间就已有11位幸运儿刮出“福禄寿喜”符号，赢取平板电脑大奖。2月10日，活动第一天，黄岛区04674投注站彩民就刮出青岛第一个“福禄寿喜”符号，抢先赢得平板电脑一台。据04674站长张伟伟介绍，中奖人是个老彩民，经常在她的店里刮票。市南区孙女士也是位幸运儿，她因为坐公交车时在车里看到了“日进斗金”的活动海报，下车后就在旁边的03272体彩投注站买了2张，其中一张刮出“福禄寿喜”符号，中得平板电脑一台。此



外，来自市北、城阳、黄岛、即墨的另外9名幸运儿也分别刮中了一台平板电脑。

活动开始不久，淄博彩民朋友已将5台平板电脑收入囊中。最让人羡慕的是，周村彩民收获3台，分别是07886、07233和07720体彩站，“这票挺受欢迎，第一天刚到，大家就热火朝天的刮了起来，一个小伙子运气

不错，一下子就刮出了‘福禄寿喜’，平板电脑真是手到擒来啊！”07886体彩站的李高明站长高兴地说道；张店07356体彩站彩民收获1台；淄川07331体彩站彩民也幸运收获平板电脑。

珠光闪闪放光彩，日进斗金大奖来。一张顶呱刮，双重惊喜，赶快去体彩投注站体验新票，收获超级幸运吧！

## 泰安小学老师 中竞彩3万元

“您好，我这张彩票中奖了，麻烦给办理一下兑奖手续。”2月6日下午，一位中年男子在泰安市体彩中心兑奖大厅这样告诉工作人员。

在交谈中得知，这位中奖的陈先生是一位小学数学老师，自从2008年北京奥运会之际就开始购买中国体育彩票，对足球赛事特别有研究，所以现在经常购买竞彩足球游戏，他中奖的这张彩票是竞彩足球让球胜平负游戏，共选择6场赛事，5倍投注，过关方式采用6串57，投入金额880

元，中得奖金30381.65元。

陈老师说：“切尔西VS阿森纳的比赛投注了胜平两个赛果，其他的英超、德甲、西甲的赛事都猜中了，当时在彩票店里还去掉了法甲摩纳哥VS尼斯的投注，如果买了第7场的比赛，奖金大约会中得4万多元。”对于这次中奖，陈老师觉得特别好玩，比较享受这种猜球中奖的乐趣，之前也多次中过竞彩一两万元的奖金，希望以后能不断提高中奖金额。

(刘凯)

## 体彩大乐透 1月开出45注头奖

体彩大乐透1月份共开奖11期(第17001期—17011期)，累计中出45注头奖，其中18注为1000万元及以上大奖，包括3注1600万元头奖。当月，湖北一对夫妇中出6247万元，成为擒奖最多的“选手”。

1月份，体彩大乐透共销售21.19亿元，为社会筹集公益金7.63亿元。

### 头奖开45注 湖北一人中6247万

1月份体彩大乐透共开奖11期。全国共中出45注头奖，单注最高1600万元，最低624万元，头奖平均奖金高达879万余元。其中，18注为1000万元及以上头奖，千万元头奖的数量占比为40%。

第17006期，湖北襄阳一对夫妇以一张10倍投、100元投入的单式倍投票，拿下10注624.7万元头奖，单票中奖6247万元。领奖时，这对夫妇表示，他们购彩已有十年多，每期都采用“守号+机选”方式投注，中奖号码来源于机选。第17010期，福建泉州一位幸运儿以一张5倍投、60元投入的单式倍投追加票，拿下5注1085万元追加投注头奖，单票中奖5425万元。第17008期，广东广州一对经营服装生意的夫妇以一张2倍投的单式追加票，对5组号码进行了倍投和追加，投入30元，单票中奖3200万元。

### 奖池高位运行 最低水位32.13亿

1月份，体彩大乐透奖池继续保持高位运行。最高水位达到33.34亿元，出现在第17009期开奖结果之后；最低水位为32.13亿元，出现在第17001期开奖结果之后。当月，奖池平均水位为32.82亿元。(陈敏)

## 体彩11选5派奖火爆开启 3000万元欢乐送

3000万元大派送，体彩11选5加奖派送活动开始啦！为了回馈广大彩民对11选5的支持与厚爱，省中心特开展11选5加奖派送活动，为彩民朋友献上一场超豪华“夺金盛宴”，3000万元加奖奖金欢乐送不停，更多惊喜邀您共享！

此次11选5加奖派送活动时间为2017年2月12日至2月16日，派送期间，对11选5每日78期进行派送，自第1期(前一日21:56开售)起，至第78期(当日21:55停售)止。如最后一期结束后3000万元派送奖金未用完，则顺延至派送奖金用完之日的11选5全部开奖期次。

此次派奖对11选5任选三中3、任选五中5两个奖级进行固定奖金加奖派送，派送期间，用胆拖或复式投注方式投注“任选三”、“3胆全拖”投注“任选五”，即可享受到超值的派送奖金。其中“任选三”单注加奖4元，加奖后单注奖金上升到23元，喜爱“任选三”的彩民朋友可充分利用胆拖和复式投注方式投注收获更多奖金；加奖期间，“任选五”玩法奖金上涨超多——单注加奖奖金60元，加奖后奖金上升到600元，利用“3胆全拖”投注“任选五”，投注金额56元，只要选对3个胆码就可中奖，相当于“任选五”变成了“任选三”，中奖率大幅提高，中奖更简单，大胆倍投更有机会收获更多实惠。

